ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Тест-контроль

для учащихся 9 класса

по теме «Целое уравнение. Уравнения высших степеней»

	Уровень
	Вариант I
	ВариантII

	А
	А1.    Решить уравнение:  5х2- х =0

1) 0; 5;              2) -5; 0;           3) 0; 0,2. 

 А2  Сколько корней имеет уравнение 

        5х2 + 75 = 0

 1) 1;             2) 2;                 3) нет корней;

 4) бесконечное    множество.

А3 Решить уравнение: х3+х2-2х=0

1)-1;2;     2)-2;1;       3) 2;0;-1;         4) -2;0;1.

А4 Какое из данных чисел является решением уравнения: 81х3+9х2-12х+60 =0 
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А5 Решить уравнение: 5х4- 10=0
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	А1.    Решить уравнение:  2х2- х =0

1) 0; 5;              2) -0,5; 0;          3) 0; 0,5.

 А2  Сколько корней имеет уравнение. 

    3х2 - 24 = 0

 1) 1;           2) 2;                 3) нет корней;

 4) бесконечное    множество.

А3 Решить уравнение: х3-х2-6х=0

1)3;-2;     2)-2;3;      3) -2;0;3;        4) 2;0;-3.

А4 Какое из данных чисел является решением уравнения: 36х3-42х2-60х+11 =0 
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А5 Решить уравнение: 3х3- 81=0

1) 2;      2) -3;      3) 3;       4)  -3;3

 

	В
	Указать ответ:

В1 Решить уравнение: 4х4+3х2-1=0.

В2 Решить уравнение:

                      (х2+4х +1)( х2+4х+5)= - 4.


	Указать ответ:

В1 Решить уравнение: 4х4-9х2-100=0.

В2 Решить уравнение:

                          (х2-2х +3)( х2-2х+4)= 6.



	С
	Дать полное, с необходимыми пояснениями  решение задания С1

С1  При каких значениях переменной «с» квадратное уравнение 8х2+сх +2=0 
	Дать полное, с необходимыми пояснениями  решение задания С1

С1  Один из корней уравнения 

      х3 - 3х2 – х + а = 0 равен - 1. Найдите (если они существуют) другие корни этого уравнения.


Критерий оценки:

«3» - выполнить правильно часть А полностью.

«4» - выполнить правильно часть А полностью 

         и одно задание части В.

«5» - выполнить правильно не менее 4 заданий из части А, одно задание части В

         и полностью задание части С.
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